



Бывшая начальница районной почты приговорена к лишению свободы за хищение крупной суммы

Собранные Иловлинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКР по области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику районного филиала государственного учреждения «Почта России». Она признана виновной в совершении двух эпизодов преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения), а также четырех эпизодов преступления, предусмотренного ч.1 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

Следствием и судом установлено, что начиная с весны 2014 года и на протяжении пяти лет осужденная систематически давала указания работникам кадровой службы своего филиала об издании приказов о приеме на работу определенных лиц и последующем внесении ложных сведений в таблицы учета рабочего времени об отработанных ими часах. На основании указанных фиктивных документов областным управлением федеральной почтовой связи «мертвым душам» начислялась заработная плата, которую подозреваемая присваивала себе. Установлено, что в результате преступных действий злоумышленницы госучреждению был причинен ущерб на сумму около 750 тысяч рублей.

Оперативное сопровождение хода расследования уголовного дела осуществлялось оперативными сотрудниками УФСБ России по Волгоградской области.

Приговором суда виновной назначено наказание в виде 1 года и 2 месяцев лишения свободы, отбывать которые она будет в исправительной колонии общего режима. Женщина взята под стражу в зале суда.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1496803>